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 محضر إجتماع مجمس شئون  خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 م .3222/ 5/ 9بتاريخ   الثلاثاءيوم  (122رقم )بجمسته 
  

بمقر مكتب وكيػػػؿ  صباحا   الحادية عشر ـ  في تماـ الساعة 9/5/2023 الموافؽ  الثلاثاء نو في يوـإ     
 وعضوية كلا من السادة :الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 

 ) رئيسا (.       أ.د/ عادؿ إبراىيـ أحمد      وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة    -1

 )عضوا (.                                            أ.د/ محمود عبدالحميـ عبدالكريـ الأستاذ المتفرغ بقسـ المناىج وتدريس التربية الرياضية  -2
 )عضوا (.     أ.د / محمد أحمد الحفناوى الأستاذ المتفرغ بقسـ التدريب الرياضى وعموـ الحركة    -3
                                 )عضوا (.    والترويح الرياضى   الأستاذ المتفرغ  بقسـ الإدارة الرياضيةد/ عمرو محمد إبراىيـ   أ. -4

                .)عضوا (       أ.د/ كامؿ عبدالمجيد قنصوه الأستاذ المتفرغ بقسـ المناىج وتدريس التربية الرياضية -5
  . )عضوا (       الأستاذ بقسـ الإدارة الرياضية والترويح الرياضى  ـالديف عبدالعظيحازـ كماؿ  أ.د/ -6

            
 

  عادؿ إبراىيـ أحمد الأستاذ الدكتور/السيد ثـ بدأ الاجتماع " بسـ الله الرحمف الرحيـ" وبكممة ترحيب مف     
 .الأعضاء وتمنى ليـ التوفيؽ والسدادوكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة بالسادة 

   : مناقشة الموضوعاتبدأ ثم  
 ( .200التصديؽ عمى محضر الجمسة السابقة رقـ )  :(244الموضوع رقم )

 (.200تـ التصديؽ عمى محضر الجمسة السابقة رقـ ) :القرار
 . (200استعراض ما تـ تنفيذه مف أعماؿ في الجمسة السابقة رقـ ) : (254الموضوع رقم )

 (.200تـ استعراض ما تـ تنفيذه  في الجمسة السابقة رقـ ): القرار
 .إستعراض تقرير لجنة الصيانة بالكمية : (624الموضوع رقم )

 .بذلؾ  التى تتعمؽالموضوعات تـ مناقشة  أحيط المجمس عمما  و :القرار
 بالكمية. إستعراض تقرير لجنة التكييف لممستندات الموجودة : (724الموضوع رقم )

 . عمما   المجمس أحيط  :القرار
إستعراض الطمب المقدـ مف مركز ) بسمة أمؿ لتدريب وتنمية الميارات لذوى  : (284الموضوع رقم )

الإحتياجات الخاصة (  بشأف طمب التعاوف المشترؾ بيف المركز والكمية لتدريب وتنمية الميارات لخريجى أو 
وى مف وزارة القطلاب الكمية والجامعة لتأىيميـ لسوؽ العمؿ مف خلاؿ دورات ودبمومات متخصصة معتمدة 
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صدار ترخيص مزاولة مينة  ومف خلاليا يمكف تغيير المسمى الوظيفى فى   العاممة لمنحيـ رخص مزاولة مينة  وا 
 البطاقة الشخصية وجواز السفر .

بعد عرض الموضوع يوصى المجمس بقبوؿ العرض المقدـ وعرضو عمى مجمس الكمية مع التنويو بأف  :القرار
خلاؿ الفترات التى تتوقؼ فييا الدراسة )  لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة يكوف التنفيذ مف خلاؿ وكالة الكمية

كبرامج فى المعسكرات غير أوقات المحاضرات كما يمكف تفعيميا  العاـ ( أو فى أوقات نياية  –نصؼ العاـ 
 . الدراسية لمكمية لمفرقة الأولى والثالثة

 

 وىى كالتالى :   2023عف شير مايو بشأف  تقارير المجاف الفرعية المنبثقة  : (924الموضوع رقم )
 - لجنة ترشيد المياه -لجنة ترشيد الطاقة  - لجنة السلامة والصحة المينية -) لجنة الإجراءات الإحترازية

 لجنة التدخيف (. -لجنة الكافتيريا  
 .أحيط المجمس عمما  : القرار

 ـ.2023 مايو  تقرير أجيزة الإطفاء بالكمية عف شير بشأف : (324الموضوع رقم )
 .أحيط المجمس عمما   :القرار

 
 
 

 
 
 
 

 
 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  م2223/ 5/ 9 تحريراً فى 

 إيمان         

 

     
 وكــيل الكلــية    

 لشــئون خــدمة المجتمع وتنمية البيئة
 

 أ.د/ عادل إبراهيم أحمد               
                                    

 
  أمين سر المجلس               

 
 أ.د/ حازم كمال الدين عبدالعظيم  


